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ΕΡΩΤΗΣΗ 

  
Προς: Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι - Σπυρίδων Γεωργιάδη 

Θέμα: "Υποχρηματοδότηση Νοσοκομείου Καρύστου" 

Κύριε Υπουργέ, 
Το τελευταίο διάστημα γίνεται σημαντική προσπάθεια για την ανακαίνιση και την λειτουργική 
αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Νοσοκομείου Καρύστου. Ειδικότερα, βρίσκονται 
σε εξέλιξη τεχνικά έργα ενεργειακής αναβάθμισης του Νοσοκομείου, προϋπολογισμού 1.149.480€, 
που χρηματοδοτούνται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Παράλληλα, με τη 
συνδρομή του Δήμου Καρύστου εκτελούνται έργα επέκτασης του κτιριακού συγκροτήματος του 
Νοσοκομείου, προκειμένου να στεγαστεί η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού. Για το σκοπό αυτό υπάρχει 
η πρόβλεψη για ένταξη των μηχανημάτων του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, που απαιτούνται 
για τη λειτουργία της μονάδας, σε σχετική πρόσκληση του ΕΣΠΑ 2021-2027 της Διαχειριστικής 
Αρχής Στερεάς Ελλάδας. 
  
Ωστόσο, παρά τις προσπάθειες εκσυγχρονισμού των υποδομών του Νοσοκομείου και την 
βελτίωση των υπηρεσιών που αυτό προσφέρει στους κατοίκους της περιοχής, το τελευταίο καιρό 
παρουσιάζονται προβλήματα ταμειακής ρευστότητας, λόγω ελλειπούς χρηματοδότησης. Είναι 
ενδεικτικό ότι το "Διόκλειο" Νοσοκομείο έλαβε το Α’ τρίμηνο του 2025 το ποσό των 239.000 ευρώ, 
ενώ το Α’ τρίμηνο του 2026 έλαβε ως κρατική χρηματοδότηση το ποσό των 42.250 ευρώ. Είναι 
προφανές, ότι εάν συνεχιστεί και στα επόμενα τρίμηνα η υποχρηματοδότηση του Νοσοκομείου θα 
ενταθούν τα προβλήματα ρευστότητας, με μοιραίο αποτέλεσμα να επηρεαστεί η συνολική 
λειτουργία του Νοσοκομείου. 
  
Επίσης, παρά τις σημαντικές προσπάθειες ενίσχυσης σε προσωπικό του Νοσοκομείου, 
παραμένουν ελλείψεις στο ιατρικό προσωπικό, σε ειδικότητες που έχουν κενωθεί χωρίς να έχουν 
επαναπροκηρυχθεί οι αντίστοιχες θέσεις (ενδεικτικά, ειδικότητες μικροβιολογίας, ακτινολογίας 
κ.α.) και κυρίως σε νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό, όπου υπάρχουν μεγάλες ελλείψεις, που 
καθιστούν δυσχερή την εύρυθμη λειτουργία του. 
  
Με βάση τα ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός Υγείας  
  
1.Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί ώστε να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα 
υποχρηματοδότησης του Νοσοκομείου Καρύστου, ώστε να συνεχίσει απρόσκοπτα τη λειτουργία 
του;  
 2. Προβλέπεται η κάλυψη των θέσεων ιατρικού προσωπικού, που έχουν κενωθεί, και η 
ενίσχυση σε νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό του Νοσοκομείου;  
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